










Λύσεις 21 

° θέμα 

) Είναι: g'(x) = 

a + e' 
> Ο για κάθε χ e R 

Οπότε g :t /R και κατά συνέπεια g: 1 -1 και επομένως η g αντιστρέφεται. 

Επειδή g~1(g(x)) = x 

είναι φανερό ότι οι εικόνες Μ(ζ) • (g(x),x) του ζ(χ) = g(x) + xi 

ανήκουν στο διάγραμμα της C g _ 1 

) Είναι z ( x ) + i | Ζ ( Χ ) - 1 | 

ο |g(x) - xi + i|2 <, |g(x) + χί - if 

ο g 2 (x) + (1 - x ) 2 ^ (g(x) - 1 ) 2 + x 2 

ο g 2 ( x ) + 1 - 2 x + x2 <, g 2 ( x ) - 2 g ( x ) + 1 + x i 

<=> - 2 x ^ - 2 g ( x ) 

ο χ 2: g(x) 

<=> g(x) < χ 

ο Re(z(x)) £ lm(z(x)) για κάθε χ e R 

) Θεωρούμε τη συνάρτηση f(x) = g(x) - χ 

Επειδή g(x) < χ 

ο g(x) - χ ;£ 0 

ο g ( x ) - x ^ g ( 0 ) - 0 

<=> f (x) <: f(0) 

Επειδή η f εμφανίζει στο 0 μέγιστο 

από θεώρημα Fermat θα είναι f'(0) = 0 

2 
» g ' ( 0 ) - 1 = 0 » g'(0) = 1 & 

( 2 

) Είναι g"(x) = 
ν α + β Λ ; 

Οπότε η g στρέφει τα κοίλα κάτω 

1 
a + e 

Ί α=γ" 2 

~ J + e x 

α + 1 

- 2 e x 

( 1 - e x ) 2 

= 1 <=> 2 = a + 1 ο a = 1 

< 0 για κάθε χ e R 

Από 1 ^ χ <; 2 ο g'(1) ^ g ' ( x ) 2: g'(2) fg ' (1)dx > f g ' ( x ) d x > f — ^ d x 

Ji Ji Ji <j 4. e 
2 f ° 2 w f 2 2 w f 2 2 „ 

ο > I dx + d x > I dx 
1 + e Ji l + e x J ° 1 + e x Λ 1 + e x 

e' 
2 2 

e 2 + 
-< ί ——- d t < 

1 + e 
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